Ονοματεπώνυμο……………………………………………………….

Μηχανική – Αντοχή των Υλικών: Παραδείγματα Ισορροπίας Δυνάμεων και Ροπών
Να βρεθεί με αναλυτικό τρόπο (1) και με γραφικό τρόπο (2) η συνισταμένη δύναμη και το σημείο εφαρμογής της όταν σε μια «τραμπάλα» μήκους 2 μέτρων εφαρμόζονται 30 κιλά αριστερά και 90 κιλά δεξιά.

(1) Αναλυτικός τρόπος
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(2) Γραφικός τρόπος
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	Βάρος 100 κιλών κρέμεται από τροχαλία διαμέτρου 20 εκατοστών Στον ίδιο άξονα υπάρχει τροχαλία 40 εκατοστών με σχοινί. Να υπολογίσετε την απαιτούμενη δύναμη στο σχοινί και τη δύναμη αντίδρασης στην οροφή (όπου είναι στερεωμένος ο μηχανισμός)
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